

# 明后天，河南大部分地区有望飘雪

□据 中原网

根据河南省气象台23日发布的本周天气预报，本周周三至周四（26日至27日），我省大部分地区有望飘雪。

自2010年10月以来，除了信阳、南阳、

洛阳等少数地区下了零星小雪外，我省大部分地区基本上没有下过雨、雪。民间流传“干冬湿年”的谚语，随着今年春节的即将来临，也许今年过阴历年时我省会遇到降雨降雪的天气。

根据本周天气预报，我省的周降水量为1毫米~8毫米。周三下午到周四，全省大部

分地区有小雪，其中南部部分地区有中雪，受冷空气的影响，气温明显下降。周五，我省东南部小雪转阴天，其他地区多云到晴天。

本周，影响我省的冷空气活动较频繁，其中我省西部山区和北部地区还将出现零下11摄氏度的极端低温天气。

赞

这15万元，  
我帮你守着！

郑州一早餐店老板让人敬佩



## 郑州新东站雏形初现

目前，高速铁路客运专线郑州新东站工程已开始铺设道轨，主楼建设工程也初具雏形。据介绍，郑州新东站是国家铁路网中的重要枢纽，位于新建京广客运专线和徐兰（徐州——兰州）客运专线十字交会处。郑州新东站总建筑面积39.2万平方米，共设正线、到发线32条，站台30座，项目投资75亿元，总工期30个月。（新华社发）



## 没身份证证 昨坐飞机 可提前一个半小时到机场开临时证明

□据 中原网

每年的春运，旅客人数都会大幅攀升。随之而来的是，忘带身份证件的人数也翻了一倍。

根据郑州机场公安局航站楼派出所不完全统计，平均每周为旅客办理“临时登机证

明”100余张，其中，有的旅客是出门匆忙，把身份证落在家里了；有的旅客是第一次坐飞机，不知道要带身份证；有的旅客是身份证丢失，在补办中；有的旅客是未成年人，还没有办理身份证。

郑州机场相关负责人提醒，如果出现上述情况，乘客要提前一个半小时到达机场，

凭有效证明和证件，例如驾驶证、工作证、学生证、毕业证等，到航站楼派出所制证室经民警核实后，工作人员就会为乘客制作“临时登机证明”。之后，乘客可持“临时登机证明”办理登机手续。16岁以下的未成年人带上户口本、学生证等，就可以直接办理登机手续。

## 足不出户 掌控菜地 新郑将把“开心农场”搬入现实

□据 《郑州晚报》

记者从“观沟现代农业生态示范园项目规划研讨会”上获悉，新郑市薛店镇将建开心农场。开心农场将采用网上平台和现场数字化设备和手段，使“农场主”们不出家门就能了解到菜地状况，并可以及时品鲜。

观沟现代农业生态示范园将落户新郑市薛店镇，开心农场区紧挨园区入口，位置优越，占地20余亩。据投资者介绍，它的设计来源于风行的网络游戏“开心农场”。一块块带有蔬果图案的木牌竖立于田埂上，上面标明蔬菜品种，写有认养者姓名。地块大小分为30平方米和60平方米两种规格。认养者闲

时可以来此进行农耕活动。如果没时间照料，园区可以提供一条龙托管服务。

开心农场将使用网上平台和现场数字化设备等，让“农场主”们不出家门即可了解到菜地状况。

成熟季节，园区还提供送菜服务，让“农场主”们及时品尝到新鲜的蔬菜水果。

斥

那1.53万元，  
他替失主取了！

新密一的哥获刑1年

□据 中原网

新密市一的哥发现乘客落在其出租车上的钱包后，不但没退还，还和另一的哥按包内身份证件的号码，破解了乘客的银行卡密码，将卡上的1.53万元现金全部取出。

23日，这名叫魏小有的的哥被新密市人民法院以信用卡诈骗罪判处有期徒刑1年，缓刑2年，并处罚金2万元。另一被告人张文学被判处有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金2万元。

据了解，2010年10月26日18时许，楚某在新密市市区乘坐魏小有所开的千里马出租车时，将钱包遗忘在车后排座位上，包内装有失主的身份证、工商银行牡丹卡、手机等财物。当天，魏小有将钱包藏匿于车内，将楚某的手机关机。随后，魏小有和另一出租车司机张文学，按照楚某的身份证号码破解了其银行卡密码。在查询卡内余额有1.53万元存款后，魏小有从一自动取款机内取走现金15000元，给了张文学5000元。次日凌晨1时许，张文学再次来到银行取走现金300元。

新密市检察院副检察长陈松坡提醒，用生日、手机号码、银行卡号这些容易被“破译”的号码作为银行卡密码，是很危险的事情。